



Главе ведомства будет доложено о ряде происшествий с несовершеннолетними в Санкт-Петербурге



Сообщалось, что в Кронштадте в одной из местных школ ученик напал с ножом на 13-летнюю одноклассницу и ранил ее во время урока. Пострадавшей девочке понадобилась медицинская помощь.

Кроме того, 8 ноября 2022 года в заброшенном доме на проспекте Стачек 17-летний учащийся одного из колледжей города упал в шахту лифта. С множественными переломами пострадавший был госпитализирован в больницу, где ему оказывается медицинская помощь. Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя городского следственного управления Парастаевой М.Г. выяснить все обстоятельства указанных происшествий и представить доклад.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738923>